

**Уважаемая  
Ирина Викторовна!**



**Коллектив следственного управления  
Следственного комитета при прокуратуре  
Российской Федерации  
по Красноярскому краю**

**сердечно поздравляет Вас с 55-летним юбилеем  
со дня образования Юридического института  
Сибирского федерального университета!**

За 55 лет существования Институтом проделана огромная работа по подготовке высококвалифицированных специалистов в области юриспруденции, нашедших применение своих знаний в различных сферах деятельности, как в Красноярском крае так и далеко за его пределами.

Среди сотрудников следственного управления по Красноярскому краю более половины являются выпускниками вашего учебного заведения. Их отличает хорошая теоретическая подготовка, глубокие знания, способность быстро адаптироваться к непростым условиям службы, достойное поведение.

Следственное управление и Юридический институт уже длительное время связывают узы сотрудничества в дополнительном обучении наших работников, научно-практической деятельности.

Искренне ценим значимость Вашей работы, благодарим Вас за совместную работу по подготовке юридических кадров. Мы всегда готовы оказывать содействие в прохождении студентами производственной практики, надеемся на то, что многие из них свяжут свою судьбу с профессией следователя.

Пусть огромный практический и теоретический опыт помогает Вам и в дальнейшем занимать ведущее место в подготовке достойных специалистов в сфере юриспруденции.

Желаю Вам, Ирина Викторовна и Вашим коллегам по педагогической деятельности крепкого здоровья, творческих успехов, стабильности и процветания, свершения всего задуманного, благополучия.

С наилучшими пожеланиями,

**30 сентября 2010 года**

**Руководитель следственного управления  
по Красноярскому краю**

**государственный советник  
юстиции 3 класса**

**A.V. Volkov**